



Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 68 (8061)

ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮНЯ

1998 ГОДА

РАСПОРЯЖЕНИЯ главы администрации района

О МЕСЯЧНИКЕ ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

В результате продолжительных засушливых погодных условий, которая длится 1,5 месяца, при температуре атмосферного воздуха 35—40 градусов, в районе сложилось критическое положение и возникла угроза значительного недобора урожая кормовых и зерновых культур. Несмотря на это, главами администраций, руководителями хозяйств не принимаются должные меры по своевременной уборке трав с учетом сложившихся условий, упускаются сроки их скашивания. Не используются возможности за счет скашивания трав в оврагах, балках, заготовки разнотравья и веточного корма.

В связи со складывающимся положением и приняты дополнительные меры по усилению типов заготовки кормов в хозяйствах, а также для скота индивидуального сектора в населенных пунктах района ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Объявить с 25 июня по 25 июля 1998 года месячник по заготовке кормов в районе.

2. Главам местных администраций довести задание по заготовке сена,

сенажа всем учреждениям и организациям, находящимся на своих территориях.

3. Организовать массовый выход на заготовку кормов, трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций использовать все возможности для накопления кормов за счет выкашивания трав на естественных кормовых угодьях, в лесах, на лесных полосах и других неудобьях.

4. Руководителям хозяйств района довести соответствующие задания всем отделениям, бригадам, разработать условия трудового соперничества, оплаты труда, создать все необходимые условия работы участникам заготовки кормов, принять меры по организации двухсменной работы агрегатов.

5. Редакции газеты «К новой жизни» широко освещать ход заготовки кормов.

6. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителей главы администрации Кульсинаева Ф. К., Арсланова Р. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

ПО ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ ДЛЯ РАЙОНА

В соответствии с программой администрации района по подготовке кадров для народнохозяйственного комплекса района, оказания помощи и содействия выпускникам школ в поступлении в учебные заведения ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Начальникам отделов администраций района, главам местных администраций, руководителям хозяйств, предприятий и организаций совместно с руководителями школ района в срок до 1 июля текущего года представить в управление по работе с кадрами администрации района списки выпускников школ района, желающих поступать в учебные заведения.

2. Заместителю главы администрации района Султангулину Ф. Г., в срок до 5 июля текущего года представить в учебные заведения списки абитуриентов района, в целях оказания соответствующей помощи и содействия выпускникам школ района в поступлении в учебные заведения определить состав представителей от района из числа ответственных работников администрации района, руководителей районных организаций, учреждений, предприятий. Обеспечить направление абитуриентов в учебные заведения на целевые места, определенные району Кабинетом Ми-

нистров Республики Башкортостан.

3. Управлению по работе с кадрами администрации района (Давлетбердин А. И.), отделам народного образования и дошкольного воспитания (Аллагулова Р. Р.), культурного досуга населения (Сантова Г. З.), дирекции СПТУ-110 (Атанов А. К.) создать необходимые условия и оказать соответствующую помощь приемным комиссиям Башкирского аграрного университета, Уфимского механико-технологического колледжа, Стерлитамакского техникума культуры и Курмтауского педагогического училища, прибывшим для организации выездных приемных экзаменов выпускникам школ района.

4. Рекомендовать руководителям хозяйств, предприятий и организаций, в целях организации целенаправленной подготовки специалистов для народного хозяйства района, оказание помощи детям из многодетных и малообеспеченных семей при поступлении на учебу, продолжить практику направления выпускников школ района в учебные заведения на договорной основе.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Султангулина Ф. Г.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

24 июня 1998 года.

К СВЕДЕНИЮ!

Управление ПФ РФ по Хайбуллинскому району доводит до сведения гл.

бухгалтеров предприятий и организаций, что срок сдачи расчетных ведомо-

стей за II квартал установлен до 15 июля. Дополнительно при себе иметь отчет П-4 за каждый месяц II квартала.

Уважаемые трудящиеся и жители района!

Администрация района и Президиум районного Совета обращается к Вам, в связи с установившейся засухой, с убедительной просьбой принять необходимые меры по заготовке зеленых кормов для общественного и индивидуального скота. Большая часть посевных площадей кормовых и зерновых, сенокосных угодий хозяйства района выгорела. Большинство колхозов и совхозов, стоят перед сложнейшей ситуацией обеспечения кормами общественного скота. В данной обстановке надеяться на обеспечение индивидуального сектора через хозяйства нет никакой уверенности и возможности. Сохраняя спокойствие, проявляя инициативу и хозяйский подход, призываем Вас рационально использовать каждую минуту, каждый час и день на своевременную и качественную заготовку кормов.

Обращение

к трудящимся и жителям района

Главам местных администраций, руководителям хозяйств, предприятий и организаций мобилизовать все усилия на организацию заготовки населением района кормов. Полноценно использовать традиционно закрепленные укосные угодья — делны, передаваемые из поколения в поколение, за индивидуальным сектором. Организовать массовые субботники по заготовке кормов, сенажа для общественного скота.

Директорам школ взять под личную ответственность и контроль заготовку сена каждым учителем для своего подворья. Оказывать помощь выделенным школьной техники. Иметь учителям самый продолжительный летний отпуск и не заготавливать корма — недопустимо и непозволительно. Главам админи-

страций определить сенокосные угодья работникам бюджетной сферы, взять под строгий контроль самостоятельную заготовку сена, мобилизовать все потенциальные возможности учителей, работников детских садов, здравоохранения на своих территориях.

Перед населением района, хозяйствами стоит очень важная и ответственная задача по сохранению поголовья скота одного из основных наших богатств и достояний.

Уважаемые трудящиеся и жители района, приложим все свои усилия по качественной подготовке кормов для успешного проведения предстоящей зимовки!

Администрация района, президиум районного Совета.

Корма—забота общая

Не теряют надежды

С БОЛЬШОЙ натяжкой можно назвать сенокосные угодья совхоза «Бузавлякский» таковыми. Обезьяная их, в глаза бросаются большие участки выгоревшей травы, очень слабой травостой и держится он пока в низинах, оврагах да возле водоемов.

— Очень тяжело в нынешнем году, — говорит при встрече директор хозяйства В. В. Пошмарев. — Если такая погода будет стоять и дальше, то о благополучном проведении зимовки общественного и индивидуального скота говорить не придется. Именно поэтому мы постарались как можно быстрее задействовать косилочные агрегаты, где есть возможность убираем траву. К изнуряющей жаре нынешнего лета стоит добавить и сильно устаревший парк колесных тракторов, острая нехватка запасных частей, отсутствие сегментов, шатунов, даже заклепок. И тем не менее в работу уже включились 3 косилки из 6 имеющихся.

В числе первых, кто вышел свои косилки в поле, директор назвал Сергея Андрейчева из Хворостянского отделения, на сгребании Самата Амантаева, а также Магадеев Тавлыкаева на косилке в Бузавлякском отделении. В плачевном состоянии находятся не только естественные сенокосные угодья, но и

однолетние травы. Если в прошлые годы естественные травы скашивали на площади 1000 гектаров, то нынче по завершению полевых работ хозяйства сено можно будет собрать не более чем с 600 гектаров. При всех расчетах плохой травостой уже не позволит заготовить то количество кормов, которое заготавливали в последние годы. А это около 1200 тонн сенажа, 27000 тонн сена.

Есть некоторая надежда на деградированные земли. Всего их залужили на 1800 гектарах. Не сегодня-завтра приступит к косовице многолетних трав — костра и дошипка. Правда и здесь урожайность не обещает быть хорошей. Травостой очень редкий и низкорослый.

— К тем косилкам, что уже работают, — продолжает разговор главный агроном совхоза Г. Р. Тавлыкаев, — мы уже готовы подключить по две жатки в каждом отделении, а всего их будет около 14. Как уже отметил директор, очень трудно с колесными тракторами. Большая их часть стоит из-за поломок, для их ремонта нет запасных частей. А ведь кроме сенокоса мы ведем химпрополку наземным способом. Три агрегата провели эту работу на 1500

гектарах из 3000 запланированных. Обработаем посевы только ранним утром и поздно вечером, как только спадает дневная жара. Для обработки сильно засоренных участков сумели приобрести препарат «Чистотан» в нужном количестве. Также ведем междурядную обработку силосных культур — кукурузы на 470 гектарах и подсолнечника на 180 гектарах. Несколькими запаздываем с этой работой и опять же из-за нехватки колесных тракторов.

Трудностей в совхозе, действительно, больше чем достаточно. Такие же проблемы испытывают в других хозяйствах. Но главное, на что обратили внимание, механизаторы и специалисты не теряют надежды, что сумеют справиться с нелегкой задачей. Ведь на их счету уже не одно такое же вот засушливое лето. В день нашего приезда у центральной мастерской проводился техосмотр автотранспорта хозяйства. Сумели подмонтировать машины, почистить, найти краску для их покраски, и работники ГАИ дали готовности техники довольно неплохую оценку. При таком отношении к делу можно надеяться на успех.

В. АБДРАХМАНОВ.

Служат парни Родине

Снискал уважение

Служат наши парни в армии. И служат не плохо ведь недаром на воинских частях идут в район хорошие отзывы. Пришло такое недавно и на адрес родителям Фиделя Султангулова, живущим в селе Акъяр, и работающим в хлебоприемном пункте. В благодарственном письме говорится: «Уважаемые Галиян Галимьянович и Альмира Курбановна! Ко-

службой он снискал себе уважение командиров, любовь и дружбу товарищей, стал мастером своей военной специальности. Вместе с личным составом нашей части мы гордимся его успехами и выражаем сердечную благодарность Вам за то, что Вы воспитали и дали молодой Российской армии надежного защитника нашего Отечества.

Вы можете гордиться своим сыном и спокойно жить и трудиться на своем посту, приумножая славу и могущество нашего государства.

От всей души желаем Вам хорошего здоровья, долгих лет жизни и успехов в Вашем благородном труде. С глубоким уважением командир части И. Чернецкий».

Фидель до армии закончил Хайбуллинское СПТУ-110, где выучился на тракториста-водителя, успел поработать на практике в колхозе имени Фрунзе. Его родители с нетерпением ждут возвращения сына домой, а любая хорошая весточка о нем только в радость.

С. ГОЛУБЦОВ.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Недавно наш сын Вильдан Талгатович Нигматуллин с обострением желудка был доставлен в районную больницу. Состояние его было очень тяжелое. В хирургическом отделении кроме стажера Азамата Фатхуллина никого не оказалось и пришлось вызвать хирургов. Операция прошла успешно. Хотим выразить искреннюю благодарность врачам-хирургам Салавату Хидиятовичу Фатхуллину, Фариту Хаматовичу Абдуллину, медсестрам отделения Светлане Ильясовой, Расме Ишильдидиной, Алсу Тагировой, а также зав. терапевтическим отделением Гали Ахметовичу Бухарбаеву. Огромное вам спасибо, от души желаем здоровья, долголетия, счастья. Родители. с. Акъяр.

Выражаем большую благодарность всем односельчанам, родственникам и милым женщинам за помощь в похоронах любимого мужа и прекрасного отца Бабушкина Ивана Михайловича. Жена и дети. п. Бурибай.

ПКФ «ЭНЕРГОУНИВЕРСАЛ»

(г. Мелеуз, ул. Южная, 4, телефон-факс: (34764) 4-21-39)

Уважаемые потребители! У нас вы можете приобрести следующее оборудование, электроматериалы и изделия: — электрокабельную и проводниковую продукцию;

- трансформаторы и подстанции;
— светильники наружного и внутреннего освещения и лампы к ним;
— сварочное и компрессорное оборудование;
— высоковольтную аппаратуру различного назначения;
— котлы отопительные, площадью обогрева от 100 кв. м. до 1000 кв. м.;
— различные изоляторы, электроустановочные изделия и предохранители;
— газораспределительные установки, газорегулирующую аппаратуру и преобразователи катодные для антикоррозийной защиты;
— электротепловое оборудование (калориферы, водогревательные, ТЭНы и секции из них);
— различные насосы и электродвигатели;
— вентиляторы к электростанции;
— счетчики газа, воды и электроэнергии.
Принимаем любые формы оплаты.
Ждем ваших заказов!
Лиц. В№ 200382 от 18.04.96 г. адм. г. Мелеуза.

Внимание руководителей предприятий, организаций, колхозов и совхозов и отдельных граждан!

ПО ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА И НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПРОХОДЯТ ПОДЗЕМНЫЕ ГАЗОПРОВОДЫ. КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЮТСЯ ПРОИЗВОДИТЬ ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С АКЪЯРСКОЙ ГАЗОВОЙ СЛУЖБОЙ ПРЕДПРИЯТИЯ «БАШТРАНСГАЗ». ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: с. АКЪЯР, пр. ЦЕЛИННИКОВ, тел. 2-14-77.

Дирекция и профком КСП имени Ленина выражают глубокое соболезнование родным и близким по случаю смерти БИКБОВА Ильяса Ахтиямовича и разделяют горечь невозможной утраты.

Дирекция и профком КСП имени Ленина выражают глубокое соболезнование родным и близким по случаю смерти КАБАРГИНА Владимира Васильевича и разделяют горечь невозможной утраты.

Классный руководитель и ученики 11-го «а» класса Акъярской средней школы № 2 выражают глубокое соболезнование однокласснице Шугуровой Людмиле Анатольевне по поводу кончины БРАТА и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация, профком и коллектив коопушмермага выражают искреннее соболезнование директору коопунивермага Шугурову А. Ф., а также родным и близким по поводу смерти сына АЛЕКСАНДРА и разделяют горечь невозможной утраты.

Коллектив работников Хайбуллинской МПК выражает искреннее соболезнование секретарю-машинистке Шугуровой В. В., ее родным и близким по случаю преждевременной смерти сына АЛЕКСАНДРА



дорогого брата Радика Габбасовича СЫНБУЛТОВА из с. Абубакирово с 50-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет, успехов и семейного благополучия.

С добрыми пожеланиями от имени всех родственников мама, сестра, брат, сноха, племянники, племянницы. с.с. Акъяр, Абубакирово, г.г. Медногорск, Сибай.

дорогого отца Сулеймана Давлетшиевича и любимую маму Фатиму Мухаметшиаровну АЙДАШЕВЫХ (д. Урузбаево) с золотой свадьбой. В этот день юбилейный, прекрасный, Мы хотим от души пожелать: Светлой радости, Огорчений и горя не звать. Примите наши поздравления, Частицу нашего тепла, Желаем крепкого

дорогих родителей Петра Ивановича и Анастасию Васильевну ПОТАПЦЕВЫХ поздравляем с золотой свадьбой. Много слов ласковых и искренних. Примите сегодня от близких своих. Счастья и здоровья, радости большой Мы вам все желаем сердцем и душой.

Дети, внуки и правнуки. п. Бурибай, г.г. Гай, Магнитогорск, Первоуральск, Днепропетровск.

дорогого мужа, отца Рашида Иمامовича ЗУЛКАРНАЕВА с 52-летием, а также дочь, сестру, жену Гузель Рашиатовну АЙТКУЛОВУ с 20-летием со дня рождения.

Желаем доброго здоровья, долголетия, семейного счастья, успехов в работе. Пусть в ваших домах будет мир и уют, чтоб всегда были вы окружены вниманием и любовью близких вам людей.

С наилучшими пожеланиями семьи Зулкарнаевых, Айткуловых. с. с. Акъяр, Юлдыбаево.

дорогую Фирдаус Шагифулловну АККУСКАРОВУ из с. Акъяр с 40-летием со дня рождения. Желаем, чтоб легкой была усталость, В доме дел поменьше, бы нашлось. Для отдыха время осталось, Заветное все чтоб сбылось.

С добрыми пожеланиями родственники. с.с. Акъяр, Байгускарово, г. Сибай.

дорогую и любимую дочь, сестру, сноху Навмиру Мударисовну ХАЙБУЛЛИНУ с днем рождения.

Пусть будет небо синим над тобой И счастья — полные ладоши. А в сердце ласковым твоим Пусть никогда не будет боли. Огромного счастья, здоровья и силы. Желать не устанем тебе никогда. Мы все тебя знаем и доброй, и милой. Остаешься такой же для нас навсегда. С наилучшими пожеланиями отец, мать, сестра Зайтуна, муж Альберт, свекор, свекровь. с. Акъяр.

Объявления

ПРОДАЕТСЯ

новый дом размером 9х10 м (сарай, баня). Возможен бартер на я-м «КамАЗ».

«Москвич-2140» 1984 г.в. и мотоцикл «ИЖ-Ю 5» с коляской 1992 г.в. Цена договорная. Возможен бартер.

деревообрабатывающий станок. Возможны варианты.

п. Бурибай 3-х комнатная квартира в 2-х квартирном доме с гаражом, огородами. Отопление центральное, имеет печь, слив воды.

сруб сосновый размером 4х5 м. Возможна доставка.

стенка мебельная в упаковке.

Обращаться по адресу: Баймакский р.п. д. 1-Иткульово, к Кангильдину Н. А.

Телефоны: дом. 2-13-62, раб. 2-18-53.

Обращаться: п. Садовый, Раису Ишемгулову.

Обращаться по адресу: п. Бурибай, ул. Горная, 7, к Меженной М. О.

Обращаться: п. Садовый, к Матвееву С. В.

Обращаться по телефону 2-93-32.

Объявления

ОБМЕНИВАЕТСЯ

имею в наличии 40 куб. м. сосновых досок — 40 мм, обмениваю на автомашину ВАЗ любой марки.

ПРОДАЕТСЯ

теплый гараж на две автомашины. Обращаться по телефону: 2-18-51, 2-18-64 в рабочее время.

водонагревательная колонка (Польская) на природный газ, в упаковке, стоимость 2 тые. рублей. Обращаться по адресу: с. Акъяр, ул. Батанова, 14-13, телефон домашний 2-16-08, рабочий 2-14-77, 2-11-87.

УАЗ бортовой новый, «Урал»-5557 самосвал. Справки по телефону: 2-71-56, с. Макан.

УТЕРЯНЫ

документы (паспорт, студенческий билет, медицинский полис, соц. номер и техпаспорт мотоцикла) на имя Исаи Гильдина Гайза Газизьяновича.

РЕДАКТОР Б. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистративный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 40603810702005900095 в Хайбуллинском ФКАП «Башкирия».

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.